
 

З'явилася перша в Україні онлайн-

спільнота для будівельників. 

В Україні почала працювати перша онлайн-

спільнота для будівельників – Ліга Майстрів. 

Концепція спільноти є досить новою, тому в її 

основі лежить використання мессенджерів та 

соціальних мереж. Такий унікальний формат 

дозволяє позбутися географічних обмежень, а 

отже, приєднається до неї може будь-який 

майстер, не залежно від міста або навіть 

країни проживання. Для учасників спільноти 

передбачені різні бонуси та вигідні умови. 

Ліга Майстрів – спільнота, яка працює за 

принципом "заробляй та розвивайся в колі однодумців". Як кажуть її засновники, 

основна мета Ліги - це підвищення рівня культури роботи майстрів в партнерстві з 

відомими виробниками продукції для будівництва. 

«Для нас ВАЖЛИВО, щоб учасники Ліги майстрів отримали можливість постійного 

спілкування між собою и обміну знаннями та досвідом. КРИТИЧНО ВАЖЛИВО, щоб 

ми росли і розвивалися разом, тому учасники спільноти завжди можуть відвідати 

навчальний семінар чи онлайн вебінар  наших партнерів – експертів передових 

компаній-виробників». 

Серед інших переваг участі у спільноті можна виділити: можливість  отримати технічну 

консультації. від офіційних представників партнерів в чаті в Viber. Для того, щоб стати 

учасником Ліги Майстрів потрібно пройти онлайн опитування на сайті, щодо знання 

основ будівництва. Спільнота активно розвиває сторінки в Facebook та Instagram, де 

можна стежити за новинами та анонсами. Вже майже 2000 учасників Ліги Майстрів з 

різних міст України, Молдови, Білорусії та Росії. Для спілкування за конкретними 

темами  і зручності існують близько 20 спеціалізованих чатів  у Viber (за 

спеціальностями облицювання, утеплення, електрика та ін.). Автори Ліги зробили 

акцент на тому, щоб, незалежно від спеціалізації, будь-який майстер міг знайти своє 

коло спілкування і сфокусувався на тому, що він дійсно вміє робити – якісно 

виконувати будівельні роботи. 

Вже на сьогодні Лігу майстрів підтримують такі всесвітньо відомі бренди як: Ceresit, 

Makita, Distar, Geberit, Vaillant, Schneider Electric та інші. 

Подібний формат – новий для українського будівельника, але це, безумовно, – шлях 

до розвитку будівельної сфери, активного нетворкінгу і зростання експертизи кожного 

майстра, який любить свою справу і хоче розвиватися. 
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